

Exercices de logique combinatoire

Exercice 1 : Contrôle qualité des briques dans une usineEquations non simplifiées
A = 


B = 


C = 

	Entrées
	Sorties

	P
	L
	M
	H
	A
	B
	C

	0
	0
	0
	0
	
	
	

	0
	0
	0
	1
	
	
	

	0
	0
	1
	0
	
	
	

	0
	0
	1
	1
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	0
	
	
	

	0
	1
	0
	1
	
	
	

	0
	1
	1
	0
	
	
	

	0
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	1
	
	
	

	1
	0
	0
	0
	
	
	

	1
	0
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	1
	0
	1
	0
	
	
	

	1
	0
	1
	1
	
	
	

	1
	1
	0
	0
	
	
	

	1
	1
	0
	1
	
	
	

	1
	1
	1
	0
	
	
	

	1
	1
	1
	1
	
	
	



Simplification
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Exercice 2 : Allumage des phares sur une automobile
	Entrées
	Sorties

	Cv
	Cc
	Cr
	Ca
	V
	C
	R
	A

	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	0
	0
	0
	1
	
	
	
	

	0
	0
	1
	0
	
	
	
	

	0
	0
	1
	1
	
	
	
	

	0
	1
	0
	0
	
	
	
	

	0
	1
	0
	1
	
	
	
	

	0
	1
	1
	0
	
	
	
	

	0
	1
	1
	1
	
	
	
	

	1
	0
	0
	0
	
	
	
	

	1
	0
	0
	1
	
	
	
	

	1
	0
	1
	0
	
	
	
	

	1
	0
	1
	1
	
	
	
	

	1
	1
	0
	0
	
	
	
	

	1
	1
	0
	1
	
	
	
	

	1
	1
	1
	0
	
	
	
	

	1
	1
	1
	1
	
	
	
	



Simplification
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V = 							C = 
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